

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### MINISTERIO DE POLÍTICA TERRITORIAL

**13988** *Corrección de erratas de la Resolución de 6 de agosto de 2021, de la Subsecretaría, por la que se convoca la provisión de puesto de trabajo por el sistema de libre designación.*

Advertida errata en la inserción por omisión de la Resolución de 6 de agosto de 2021, de la Subsecretaría, por la que se convoca la provisión de puesto de trabajo por el sistema de libre designación, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 195, de fecha 16 de agosto de 2021, páginas 100632 a 100634, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo I, en la página 100633, en el n.º de orden: 1, donde dice: «Centro Directivo, Unidad, puesto de trabajo: Subsecretaría de Política Territorial, Gabinete Técnico (5455404). Provincia, localidad: Madrid, Madrid. Nivel: 30. CE: 28574,84. GR/SB: A1. Admón: AE. Funciones:. Méritos:. Observaciones:», debe decir: «Centro Directivo, Unidad, puesto de trabajo: Subsecretaría de Política Territorial, Gabinete Técnico, Jefe/Jefa de Gabinete Técnico (5455404). Provincia, localidad: Madrid, Madrid. Nivel: 30. CE: 28574,84. GR/SB: A1. Admón: AE. Funciones:. Méritos:. Observaciones:»